

# 《月妖雪（上下册）》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年10月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787513703659

## 编辑推荐

《月妖雪(上下)》是网络超人气新秀作家月妖雪雪的首部长篇小说，网络点击超过700万。该书情节跌宕起伏、扣人心弦，是一本情节与文笔俱佳的小说。小说讲述了一个名叫寒卿雪的平凡女子穿越重生后的修仙故事。中间也有诸多情爱情节。

## 内容简介

本书是由月妖雪雪编写的长篇小说《月妖雪(上下)》。长篇小说的内容简介如下：寒卿雪本是在红尘中苦自挣扎的小女子，却在一个神秘黑衣男子的带领下，突破轮回之谜，来到宿命之中，竟得知自身正是花仙谪落。千般机缘，万缕情丝，总有男子倾心而待，总以为自个桃花朵朵开，却不曾想步步皆是覆顶陷阱，生来便是鼎炉之苦。恰得几位娇郎步步维护，自个心智坚忍，便得窥那无上天道。犯我者我必欺之，亲我者我必护之，哪管那头顶苍穹众神之光，且看曾是一普通人的寒卿雪，如何一步步捅破天谋，得个逍遥前程。只是，身边桃花朵朵，或嗔或喜或淡或妖，该如何待才好？那般逍遥却被羁绊，这是逃出去了，还是没逃出去？

## 作者简介

月妖雪雪，现居澳大利亚悉尼。以感性的文字描写人物命运诡变，勇于尝试各种题材，寻求个人的突破。现完成玄幻小说《月妖雪》，古代言情《笑相思》，目前正在连载现代言情《我在悉尼等你》，笔锋绵柔，情节绮丽，字里行间透出一股柔情，书迷亲切地称她为月妖。

## 目录

???

???

???   ????

???   ????

???   ???????

???   ?????

## 在线试读部分章节

寒卿雪感觉十分难受，是什么压迫着自己，是什么钻入了耳中，为什么肺部越来越难受，像是被埋了一样。“救……命……”雪儿不断地发出求救的声音，同时她并没有放弃自救，她本能地挥动僵硬的四肢，不停地往外扒拉。她没有时间也没有精力去思考什么，只是凭着来自心底想活下去的强烈本能，推开压着自己的东西，钻了出来。她气喘吁吁地坐在地上，有什么迷了她的眼，双目根本无法视物。她在地上摸索着，居然让她发现一个小水洼，洗了手，将眼睛里的东西弄干净，慢慢地恢复了视觉。她发现自己竟是在一个树林里，茂密的枝叶挡住了些许阳光，凌厉的风吹过树叶发出“哗哗”的声响。“这是哪儿？”雪儿环顾四周，双眼迷茫。周围的一切都是那么不清不楚，头脑处在晕眩当中，所以在她不远处的黑衣男人并没有被她发现。自己的确是死了，记忆是清晰的，被男人背叛，被谋杀，胸口的剧痛和鲜血的流淌在记忆中是那么的清晰。但是她全身酸疼，如散了架一般。如果死了的话，又怎么可能还有肉体的感觉？此时一阵风吹过，卷起一阵寒意！她不由自主地打着哆嗦，下意识地紧了紧衣服，眼角却掠过一抹奇异的色泽。咦？这是什么？她目瞪口呆地拉起自己的衣服，自己居然穿了一身青色的绸子罗衣，袖口上还绣着一朵淡紫色的昙花。这并不是自己看惯了的时尚女装，分明就是出现在电视里或者影楼的古装。因为看着衣裳，她此时也看见了自己伸出的双手。寒卿雪不由又是一怔，纤纤的玉指就像完美的白玉，粉红的指甲透出淡淡的光晕，美若樱贝。在她的记忆中，自己的手指虽然不算丑，但也并没有美到这种地步。这哪里还是自己的手？这里是什么地方？为什么甚至连自己的身体都透着陌生诡异？寒卿雪脑海中闪过无数流行小说电视剧电影画面影像，她反复地看着自己的一身衣裳，看着自己一身玉骨冰肌，再看看周遭树林，现代的都市里，怎么可能有这样苍凉萧索的自然景观？难道……自己竟然像小说中写的一样穿越重生了？想到此，寒卿雪脑袋“嗡”的一声，身子一软靠

在树上。良久，她才抓着自己的衣角，尽量让自己镇定下来。纤细的手指开始渐渐停止颤抖，寒卿雪略略咬紧牙关。你没事的，寒卿雪，沉浮商界这些年，家中什么状况你都能挺过来，这世上还有什么事情你没经历过？或许，这是老天爷怜悯她傻乎乎付出的真情遭到那样惨烈的背叛，才给了她一个重生的机会吧！她站在凛冽寒风中，一旦想清楚，就倔强地抬起头，不服输地望向天空。如果是这样，那么她会把握好这个机会，这一世，她不会再勉强自己去适应这个世界。前生的努力，把自己融合在那个充满倾轧肮脏的环境，结果却那样的不堪。她不要受到伤害，不知是在什么地方看见的一句话——女人，要爱自己！寒卿雪慢而坚定地捏起拳头，这一世，她要恣意地活着，只为了自己。

“哐当！”是什么东西掉在了地上，咦？好像是一块令牌。雪儿蹲下去捡了起来，放在眼前仔细观察，只见这令牌非铜非银泛着黝黑的光泽，上面刻了些不认识的符号，有点儿像蝌蚪文。翻过来一看，上面居然刻着一个狼头，张大的嘴巴，尖利的牙齿，栩栩如活物，仿若就要扑过来一般。这应该是这具身体原主人的东西。雪儿想了一下，还是将令牌揣进了怀里。忽然之间，前方的树丛中传来了激烈的打斗声。雪儿屏住呼吸，在这种什么都不知道的环境下，她至少要先隐蔽自己。但是如此荒山野林，怎么会有人呢？想了想，雪儿还是静悄悄地朝着那边摸了过去，闪身躲在一棵大树后面。就在距离她不远之处的一小块林间空地中，一个黑衣男子和三个身穿白衣的男人正在对峙。那黑衣男子正背对着自己，所以完全看不到容貌，但看得出身姿高而修长。“啊！魔……你……”一声凄厉的惨叫，震得雪儿耳膜生疼。一颗头颅，像个西瓜一样就滚在距离她不到一尺的地方，还在微微晃动。雪儿差点儿叫出声来，不由捂着自己的嘴，眼睛瞪得大大的。真是够背，那么倒霉地死了！好不容易穿越而活，却又见着这般景象，那如修罗一般的人物，发现她肯定也会杀人灭口，电视都是这么演的。想来这些人的武功定也不凡，要是自己发出了什么响声，那可是连逃跑都没有办法。就在这眨眼间，又响起两声惨叫，另两个白衣男子均被一剑刺穿了胸膛，鲜血染红了衣裳。雪儿再也忍不住，她向后退去，不料耳边传来“咔嚓”一声树枝断裂的声音，她暗叫一声糟糕。果然，那个黑衣人转过身来，冰冷彻骨的目光打量着自己。既然被发现了，寒卿雪也就放弃了逃跑。反正看他一瞬间就砍倒几人的能耐，她跑的速度一定不够，看来也只能赌一把了。她鼓起勇气，毫不避忌地打量着眼前的男人，不料却有一种惊艳的感受。那张脸十分英俊，轮廓深邃，鼻梁很高很直，眼窝略深，带着一种外国人的气质。剑眉，浅棕色的瞳孔，嘴唇较薄，抿起来的时候十分无情。他身穿的黑衣并不是她在小说中常见的夜行服，而是一件很优雅的服装，造型华丽而不张扬，边缘镶着银色的丝线，简单却又高贵。但他俊美的脸上透出的淡淡的寒意，却让他全身上下都散发出冷冽的气质，让人觉得置身冰窖，浑身都有一种莫名的压迫感。寒卿雪在社会上摸爬滚打了这么多年，还没有一个男人让她觉得有这种感觉，这个男人好像天生就高高在上，让人只可远观，不敢轻易靠近。既然已经惊扰到眼前宛如修罗一样的男人，反正自己跑是肯定跑不掉，不如干脆点。雪儿打定主意，轻咬了一下嘴唇，微微提起裙角，避开杂乱的树枝，哗啦哗啦地踩着灌木从树后走了出来。魔展鹏眯起漂亮的眼睛，对面前突然出现的女子做出判断——这个女子脚步沉重而杂乱，呼吸很沉，应该完全没有武功。他从来只杀该杀之人，虽然她目睹一切，但也算是不经意闯入的人，倒不在他杀戮的范围之内。他放下心神，带血的剑直接回了鞘。他并不是个随意伤害无辜的人。魔展鹏转身便要离去，却听见一声娇柔的呼声突然从身后传来：“魔”。雪儿对自己吐了吐舌头，他大概是叫这个名字没错吧！那声音很甜，带着微微的媚意。魔展鹏回过身，眉头紧紧地皱成“川”字，却发现那女子素颜映绣衣，一对凤眼里透着桃花，眼神十分干净，秀发梳得整齐，垂发齐肩，腰身纤细

双腿修长。因为前面还有一些灌木，她拎着裙角跳了出来，清澈的眸子带着善意的笑，像阳光般明媚照人。魔忽然有些愣神。 P13-15

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)